

Поделиться радостью

Новый год - любимый и долгожданный праздник людей на протяжении многих веков. Новый год - это время чудес и волшебства. Дети всегда с нетерпением ждут этого праздника. 27 декабря 2018 года профессорско-преподавательский состав и студенты факультета «Управления земельными ресурсами», а также активисты Союза молодежи института под лозунгом «*Новый год, подари детям радость*» посетили Республиканский онкологический центр, чтобы поздравить детей с наступающим Новым годом.

Цель благотворительной акции – подарить ощущение радости и веселья детям, проходящим лечение в Республиканском онкологическом центре. Дорогие друзья, в мире нет ничего приятнее и радостнее, чем приносить детям счастье! Дарите радость – это путь к счастью. Организаторами этой акции были проректор по работе с молодежью Шавозов Кодир Очилович, заместитель декана по работе с молодежью факультета Эшова Х., активисты факультета Дадабаева А. и Сирожиддинова М. Наряду с этим, продавец игрушек торгового центра Урикзор, узнав об этой акции, также внес свой вклад в это благородное дело. Спасибо всем, кто внес свой вклад в эту акцию!



**Информация активистов факультета «Управления земельными ресурсами»
Ш.Хамидуллаева и Ш.Абдукодирова.**

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.